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1. (14141 =3 povddeq)

(o) Now Beette ohar tor 18ewdn I, J tou Soxtuhiou Z twv axepainy, mou elvo tétold
BoTe T0 nOpLo 1BeMdES (36) TwvV ToMamhacinwy tou aprduol 36 € Z eivar yvioto
urocUvolo Tou I xa o I elvor yviolo utocivoho tou J.

(B) Na Bpeite to undrowmo e ddpeonc tou X € Z7[X] pe w0 X +4 € Z7[X].

(v) Na dei€ete 6t xdde otoyelo Tou SoxTuAOU Zagrg elvan eite undevodionpétng eite
oavTloTEEPLO GTOV Zggig.

2. (1+1+1=3yovddeq)

’EorwR:{(z Qf):z,wEC}.
0 z

(o) No Betlete 6Tt 0 R elvon évag umodaxtOMOS ToU BuXTUAIOU TV 2 X 2 utyadixdy
TVAX@Y xou 6Tt Yo Ty ouddo U(R) tov aviioteédiuwy otolyelwy tou R 1oy lel

611 U(R):{(S g):z,we(c,z;é()}.

(B) Nounohoyioete Ty té&n o(A) tou atoyeiou A € U(R), 6mouv A = ( _(1] _1 )
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(v) Na oeiete 6nun H = {( 0 1 ):w € (C} elval Lol XaVOVIXT) UTIOOUAd TNg
U(R), n onola eivar t1o6uopen e v mpooetixr opdda (C,+), xar 61t 1 opdda
mniixo U(R)/H elvou 1oépopgn pe tnv todamhactao tixr ouddo (C*, ).

3. (1+1+1=3yovddeq)

() Eotww G pa opddo xou a,b € G 600 otovyela tng, mou eivar tétola bote ab = ba
xou (a) N (b) = {1}. Na deiete 61 o(ab) = exn(o(a), o(b)).

(B) No Beette tic Suvatéc téelc GAwV Twv oTotyelwy T opddac S7 xat, 6T CUVEYELL,
vo e€etdoeTe av undpyet petdldeon o € Sy pe ot = (2143567).

(v) Eotww 7=(1356)(247) € S7. Na Peeite tn yopgh AV twv axepaionv aptduoy
n, ot omolot elvor Té€Tol0L HOTE 1) YeTdleon T elvon €vag xOxhog Uixoug 4.

4. (0,54 1,5 = 2 yovddeq)
‘Eotw G wa opdda xou H, K 500 xavovixég UTOOUddES TNe.
() Now et€ete 6t n amewoévion f : G — G/H x G/K pe f(g) = (9H,9K) €
G/H x G/K yw xéde g € G eivor évoc opopop@opdc ouddey.
(B) Av emmiéov unoVécouye 6t [G : H| = 13 xau [G : K] = 31, va anodeilete 6t

umdpyet xovovixn urooudda N tng G, 1 omola tepEyeton yvriota oty K xou ebvan
TéTol WO TE 1) ouddo TAixo G/IN elvan xuxhixy.
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